

换帅如换刀,正处在困境中的皇马对这句话一定深有体会!在北京时间昨晨结束的欧冠最后一轮小组赛中,刚刚炒掉舒斯特尔的皇马就打出了一场近来少见的漂亮仗,3:0完胜上赛季欧洲联盟杯冠军得主、俄罗斯的圣彼得堡泽尼特,皇马以小组第二名的身份晋级淘汰赛。

不过对于刚刚接手皇马的拉莫斯和他的球队来说,昨晨的这场比赛仅仅是一次热身,真正检验拉莫斯能力的将是本周日开打的国家德比。

拉莫斯首秀 惊呆了

皇马 3:0 大胜泽尼特,劳尔梅开二度创欧战进球纪录

新帅首秀 好评如潮

“现在就说拉莫斯给我们带来了多少变化还有点太早了,毕竟我们在一起的时间才刚刚一天半。”3:0战胜泽尼特之后,在比赛中为皇马打入第二个球的罗本在赛后说道。

荷兰人的话很客观,刚刚接手一天半,拉莫斯显然不可能在技战术方面给球队带来大的变化,但是在精神方面,西班牙人完全有能力调动起每一名球员的积极性。“舒斯特尔不愿承认他和球员之间的矛盾,但是看看今天在球场上奔跑的球员吧,这让人不得不怀疑,真的有球员故意输球将德国人赶走。”现场解说比赛的评论员甚至发出了这样的感慨。

当然,皇马能够3:0拿下泽尼特,和已经没有出线资格但又稳获联盟杯资格的泽尼特没有什么战斗的欲望有关,但是不可否认的是,拉莫斯在昨晨这场比赛中做出了一个非常正确的决定,那就是用442的阵型取代了舒斯特尔此前一直坚持的433,这个调整带来的最大变化就是,皇马又能够长时间的将球控制在自己的脚下(全场比赛皇马的控球率为60%),而这是皇马一直都非常习惯的攻击模式。

对于拉莫斯在伯纳乌的首秀,马德里媒体用了四个短语进行概括——秩序、平衡、速度、抢截。现场的解说员则表示,已经很久没有看到这么令人放心的皇马了,整场比赛中,皇马自始

至终控制着比赛的节奏。总之,在马德里媒体的眼中,拉莫斯表现出来的一切都比舒斯特尔要优秀,甚至就连他穿着印有皇马队标的西服在场边指挥比赛,也比喜欢裹着棉袄坐在替补席上的舒斯特尔要帅。事实上,不仅是媒体对拉莫斯赞赏有加,皇马的球员也对这位新帅寄予厚望,罗本表示:“拉莫斯是一位积极的主帅,我知道他有不少很好的想法,我们现在需要做的,就是通过训练将他的想法在球场上实现出来。”

拉莫斯的第一次亮相为他在球员和媒体面前拿到了很高的第一印象分,但是西班牙人也清楚,要想继续这段蜜月期,他必须在本周日和巴萨的国家德比中有好的表现。

欧战进球 劳尔最多

拉莫斯能够在所有面前露一回脸,不得不感谢一个人,那就是劳尔,与舒斯特尔矛盾不小的皇马老队长,不知道是不是要故意气气德国人,在昨晨的比赛中一口气打入了两个进球。

劳尔在本赛季的表现其实一直都不太稳定,既有过令人惊艳的表现,也有过遭遇球迷嘘声的尴尬,但是在昨晨的这场比赛中,皇马7号表现出了球队精神领袖的气质。第25分钟,劳尔利用对方门将马拉费耶夫的出击失误,在门前捡漏,轻松地将球推入了空门,为皇马首开纪录;第56分钟,劳尔又一次在与对方门将的对话中占据上风,一记精准的左脚挑射将球从马拉费

耶夫的头顶吊入球网。

正是劳尔的出色发挥,激发了队友的斗志,皇马踢出了近来少有的一场比赛。而对于劳尔来说,昨晨的两个进球也为他带来了一项新的荣誉——除了不断刷新自己保持的欧冠进球纪录之外,劳尔在昨晨的比赛中后还以66个进球超越因扎吉,成为欧战进球最多的球员。

“在最需要劳尔站出来的时候,皇马7号从来没有退缩过。”这是西班牙媒体在昨晨赛后的声音。事实也确实如此,在拉莫斯用萨维奥拉将劳尔换下之前,皇马队长只用2脚射门就打入了2球,更值得称道的是劳尔还完成了6次成功的抢断。

本报记者 陶晶

战报

曼联	2:2	阿尔堡
凯尔特人	2:0	维拉利尔
里昂	2:3	拜仁
星队	0:1	佛罗伦萨
基辅迪纳摩	1:0	费内巴切
波尔图	2:0	阿森纳
皇马	3:0	泽尼特
尤文	0:0	博里索夫

阿森纳小组第二

快报讯 北京时间昨晨,欧冠联赛进行了E组到H组的最后一轮比赛。H组中,皇马3:0战胜圣彼得堡泽尼特,和尤文携手出线。尽管尤文与博里索夫战成0:0,但斑马军团仍排名小组第一。

在E组的比赛中,曼联2:2战平阿尔堡,凯尔特人2:0战胜维拉利尔,积10分的曼联以小组第一出线,维拉利尔排名第二。F组的拜仁客场3:2战胜了里昂以头名晋级,后者排在第二。尽管佛罗伦萨客场1:0赢了星队,但“紫百合”仅仅排在第三,只能去踢联盟杯。G组阿森纳在客场0:2输给波尔图,只能以小组第二身份晋级,而波尔图夺得小组头名。另外一场比赛基辅迪纳摩1:0战胜了费内巴切。

(新文)

教授、银行家、企业家如何过冬?



在南京,沾溉着这座城的一群社会精英,他们是时代的典范代表。在各自领域的领航员,他们是权威的教授;在变幻莫测的金融界,他们是叱咤风云的银行家;在瞬息万变的市场中,他们是令人尊敬的企业家。这样的财富阶层,面对南京即将到来的“冰冻”,他们将如何发出选择?面对冰冻干燥的冬天,他们是否依然可以从容应对?

走下讲坛的教授:听不见空调的喧闹,每个角落都是春暖花开的舒适。

代表人物:马教授,年龄:56岁,任职于南京某高校,建筑领域知名专家。

“再冷我都不用空调。在空调房间上课,噪音很大,由于空调房间的空气流通性特别差,空气混浊。空调病最容易引发很多疾病,更重要的是空调还很不环保,耗电也不少”。马教授列举了空调的很多“罪状”。在谈到今年如何过冬的问题时,马教授笑而不答。在记者的再三追问下,马教授说出了真相。

“去年我买了南京朗诗国际街区的科技住宅,一年有四个春天,过冬这个问题就轻松解决了。没有空调,每个地方却都是20多度的恒温”。见记者一脸困惑,马教授拿出了笔在纸上给记者上起“课”来。

朗诗的恒温主要是因为采用了先进的地源热泵系统,在土壤中埋设了大量垂直管路,通过地源热泵系统,从土壤中提取能量,用常温水为媒进行采暖。通过大面积辐射的方式,让房屋内温暖起来。再加上由特别增厚的墙体保温层、女儿墙、屋顶及地下保温系统,以及镀有Low-E涂层,充斥惰性气体的中空Low-E玻璃窗构成的严密的外层防护系统的保温防护,实现了四季不用空调也能保持20-26℃的舒适室温。

“现在,我家就像度假一样,房间里的每个角落都是平易近人的舒适、环保、卫生。真希望学校里也能早点用上这样的房子”。马教授仿佛很期待这一天的到来。

摆脱紧张的银行家:让世界清新起来,自动循环的新鲜空气金不换。

代表人物:林总,年龄:45岁,南京某银行资深高管。

林总和笔者聊起了过冬的话题。“我们白天工作紧张,往来事务较多,一般只能依赖空调和取暖器。进进出出不知不觉就感冒了可能还不知道。开会的时候,会议室到处都是二手烟,不能开窗,对健康很不利。回到家里,老公躲在书房抽烟,也能闻到烟味,确实很痛苦”。

“现在好了,我买了朗诗国际街区——恒温恒湿恒氧的科技住宅,每天下班回家心情就特别好。不用空调,室内常年20-26度。房屋配有24小时的全置换新风系统,从高空采集新鲜空气,经过两级过滤除尘处理,自动循环到每个角落。就算老公抽烟的时候,烟也会自动飘走,没有空调的束缚,也没有了二手烟的困扰。家里非常安静、空气又新鲜,这样的房子给多少钱也不换”。

卸下疲惫的企业家:远离干燥冰冷,让身体随着新风“湖”开始充“电”。

代表人物:郭总,年龄:39岁,南京某集团公司副总裁,分管三个部门,被誉为“拼命三郎”。

谈到过冬,郭总打开了话匣子。“我们最怕冬天,在南京更是如此。实验室里的设

备比较娇气,每次一到冬天,特别干燥,静电特别多,开了点加湿器,又怕设备受损,有的时候是开着窗户吹空调,还要加湿,更别提入了,进进出出老是感冒,别提多难受了”。 “办公室空调制热效果不好,南京又是湿冷。没办法,只好在办公室加了地暖,但是费用特别高,而且皮肤干燥容易发痒,要多难受又多难受。那时找我找在思,要是一年四季都是春天多好啊。”

“你还别说,真让我找着了,有个朋友给我介绍了朗诗国际街区,就是在奥体中央公园家乐福店的边上,离地铁1、2号线附近,不用空调,就能实现没有严寒的效果。一年四季恒温20-26度不说,湿度还能控制在30%-70%之间。一条被子就可以过冬。整体费用比用空调还便宜,另外还有自动替换的新风系统形成的“新风湖”,就像在氧气里给身体充“电”一样,现在我大大盼着早点回家”。

过冬首选绿色科技住宅:朗诗国际街区,保值+健康舒适

教授、银行家、企业家为何追随一张再美的朗诗国际街区?调查资料显示,高知人群之所以选择朗诗,一方面是因为对其健康、舒适功能的青睐;另外一方面,也源自于他们对社会动态和经济走向一敏锐的眼光和预见。作为传统型住宅在未来发展趋势下的替代产品,朗诗不仅在居住的健康舒适度上彻底超越了其他的普通楼盘,更打出了“绿色阳光1+1行动”这张王牌,率先在全国推出了——科技住宅产品终身保障方案。朗诗国际街区以其独到的差异化以及前瞻未来的绿色节能环保技术,成为财富阶层的精英的首选。

86460666

24小时全国客户服务热线:400-8811-580

地址:河西中央公国家乐福店对面